

解码向“新”力——走进晋江专精特新中小企业

巧妈妈：以创新重构布丁品类

本报记者 刘宁 董严军



本报讯（记者 王云霏 张晋福）28日，“晋品出海 留联全球”晋江市留学人员品牌出海创新沙龙举行。活动由晋江市工商联（总商会）、晋江市留学人员联谊会（以下简称“晋江留联”）联合主办。

活动中，晋江市商务局相关负责人讲解“电商八条”政策；晋江跨境电商公共服务中心运营负责人介绍该中心“一站式服务体系”；Globalcare-Info 全球赋能资讯平台（GCI）副总经理黄国城推介中东市场及优品中心项目；晋江农商银行相关负责人讲解出海外汇政策和信贷产品等。

现场，左右力量合伙人刘明涛深度讲解TikTok 平台的现状、市场情况，分析跨境电商的关键要素，如备货与资金周期、海外市场消费习惯与广告效率等，阐述产品、供应链与品牌差异，并具体分析电商成本与运营策略，令与会人员受益匪浅。

晋江留联会长许辉煌表示，当前，品牌出海已成为企业拓展市场、提升竞争力的重要路径，此次沙龙活动旨在通过政策解读、市场分析等“干货满满”的分享，助力“晋品出海”，推动留学人员更好地对接资源、开拓市场。

本报记者 刘宁

近千项发明专利、实用新型专利、外观设计专利、版权著作，在许树看来，太过于领先市场的产品风险大，而跟着市场走则容易变成“无头苍蝇”。

巧妈妈食品选择以“三代产品”的战略构筑企业市场的“护城河”。他介绍，企业构建了“中国—日本—韩国”三国研发中心共同开发，落地产品的模式，并通过与日本知名研究机构的深度合作，形成“研发一代、储备一代、上市一代”的三代产品战略闭环，率先推出“一品三吃布丁”“爆浆布丁”“鸡蛋布丁”等创新产品。

事实上，创新一直是巧妈妈食品发展的底层逻辑之一。早在2013年，巧妈妈就提出“布丁甜品”的概念，将视觉美学、口感层次与营养结构

深度融合，打造出兼具审美艺术与国际化品质标准的产品矩阵。

“每次新品上市，我们不仅关注销量，更关注市场反馈，反思还有哪些细节可以完善，让这枚小小的布丁更完美，给消费者带来更好的体验。”许树透露，企业在诞生之初就要求产品品质、口感、包装设计等每个环节都精益求精。目前，企业将每年营收的8%投入研发，这一比例远超行业平均水平。

除了打磨产品，巧妈妈食品还不断优化自身供应链，以数字化手段提升管理方式。曾经，当同行在打“价格战”的时候，巧妈妈用价值支撑价格，让大家看到“布丁还可以这样卖”，如今，他们通过打造

“鸡蛋布丁”这一单品，在各个渠道布局，实现销量猛增。

据了解，巧妈妈食品已将数字化管理手段应用到生产、销售等各个环节。正如许树在管理层会议上所说，企业的竞争力不是销售价格有多低，而是要在确保品质的同时，通过各种供应链管理模式把成本降到最低，实现品牌的高性价比。

“一枚小小的布丁里，很多小细节都有专利登记。”许树表示，目前，巧妈妈食品正在加速布局功能性布丁赛道，开发添加胶原蛋白、燕窝等健康元素的新品。未来，巧妈妈食品将继续以品类开创者的姿态，推动中国布丁甜品向营养化、精致化升级，助力中国布丁甜品实现价值跃迁。

晋江市科技局召开省级技术转移机构座谈会

本报讯（记者 柯雅雅）昨日上午，晋江市科技局召开省级技术转移机构座谈会。来自福建泉州协创信息技术研究院有限公司、泉州装备制造研究所、浙江伍一技术股份有限公司晋江分公司、中国皮革和制鞋工业研究院（晋江）有限公司等11家省级技术转移机构的负责人参加会议。

会议介绍晋江市成立技术经纪人协会的相关进展、目的意义及未来规划，强调了技术经纪人协会在促进科技成果转化中的重要作用。随后，与会代表围绕技术转移机构的现状、成效、存在问题，以及技术经纪人协会作用发挥、人员培训、业务水平、能力提升等方面内容进行深入探讨。

晋江市科技局相关负责人表示，该局将以此次座谈会为契机，加速技术经纪人协会筹备工作，通过制定协会章程、完善组织架构、建立健全管理制度等，确保协会顺利成立并高效运转。同时，该局将推动技术转移机构的高质量发展，提升技术经纪人队伍素质，引导其向专业化、规模化迈进，进一步强化技术转移机构的服务能力。

泉州市鞋类设计行业职工技能竞赛在晋江举行

本报讯（记者 曾小凤）近日，2025年泉州市鞋类设计行业职工技能竞赛在晋江举行。来自泉州制鞋企业的34名职工参加竞赛，其中，有22人来自晋江。经过激烈比拼，共评选出三等奖3名，二等奖2名，一等奖1名。来自晋江健儿鞋服有限公司的乔斐荣获一等奖。

同时，有4家单位获得优秀组织奖，分别为晋江市总工会、泉州匹克鞋业有限公司、晋江健儿鞋服有限公司、泉州轻工职业学院。

该竞赛按照鞋类设计师（高级）国家职业标准，采取“理论+实操”的方式进行。理论考试包含职业道德、基础知识和专业知识等三部分内容。实操方面，选手根据竞赛提供的设计方向，现场用设计软件设计一款运动鞋，作品需包含正侧面效果图、大底图和文字说明。

该活动由泉州市总工会、泉州市人力资源和社会保障局联合主办，晋江市总工会、晋江市人力资源和社会保障局、泉州市高教发展中心、泉州轻工职业学院承办。

根据竞赛文件精神，总分第一名的选手荣获“泉州市技术能手”称号；获得第二名、第三名的选手被授予泉州市“金牌工人”称号。

分类 广告 2025年5月30日 星期五

广告热线：13305077599 微信同号

温馨提示

办理各类证件遗失登报手续，可直接对接客服人员

办理，隔天即可刊登。

遗失声明

被征收人：柯松柏不慎遗失晋江市科创新区项目建设指挥部灵源安置地块《选房顺序号》原件，选房顺序号第0123号，特此声明本人持有的该原件作废。

声明人：柯松柏

2025年5月30日

遗失声明

中国共产党晋江市金井镇委员会不慎遗失中国共产党晋江市金井镇委员会社会机构代码证原件，统一社会信用代码：11350582003832347Y，现声明该原件作废。

中国共产党晋江市金井镇委员会

2025年5月30日

遗失声明

晋江市青阳雄鹰艺术培训学校不慎遗失由晋江市民政局颁发的营业执照正本原件，统一社会信用代码：52350582678488556A，有效期限：自2021年11月24日至2025年11月23日，现声明该原件作废。

晋江市青阳雄鹰艺术培训学校

2025年5月30日

遗失声明

被征收人：洪连浦、陈渊柏、王善银、柯海波不慎遗失晋江市科创新区项目建设指挥部灵源安置地块《选房顺序号》原件，选房顺序号第0245号，特此声明本人持有的该原件作废。

声明人：洪连浦、陈渊柏、王善银、柯海波

2025年5月30日

遗失声明

晋江市青阳雄鹰艺术培训学校因保管不善，于2024年9月遗失办学许可证正本原件，编号：教民135058270000538号（No.20190433864），有效期限：自2021年11月24日至2024年11月24日，现声明该原件作废。

晋江市青阳雄鹰艺术培训学校

2025年5月30日

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



中
国